

# 80后女作家集体发情?

自从80后这个概念横空出世之后,先是整个文坛不得安宁,后是引发社会对“垮掉”的80后的大讨论。

近来,一些从未看到过其作品的,被称为“作家”的女人竟然集体开始发情。先有爱搞一夜情的张丽华,后有自称“美女作家”的朱秀,接下来真不知道还会是谁。

80后之所以被称作“垮掉的一代”,其原因之一不免是因为有了这些放浪之女,在电脑前意淫某个男人。意淫不要紧,毕竟这是私人心事,所以咱大管不着。但是,公开意淫就不行了,而且意淫的是有名的男人。从名老男人余秋雨,到名帅哥韩寒;从魅力男人到酷毙小生。

80后为什么垮掉了,就是有些类似之人不检点,放浪之极。张丽华,披着火辣的外皮,怀着洒脱的心绪,把暧昧和自己完美结合起来。笔者仔细看了看其被PS过的艺术照,我想除了被BRA遮挡的胸部还让年轻人在闭上双眼的时候有些遐想之外,睁开眼睛余秋雨估计都不乐意看见这样一个女人躺在自己的房间里,同样也不会走入这样一个女人的闺房。而张丽华本身,也顶多是一个单身女人在寂寞极点的时候十分巧妙地利用了网络的平台和网民的心,把自己演变得更加纯情。

再说朱秀,看到张丽华裸了,也公开成功意淫

了,于是被冠以“美女作家”的朱秀也终于忍受不住,内心的烈火总算碰上干柴,这火于是乎在瞬间越来越旺盛。不知道的人,还以为“80后女作家”要集体发情。朱秀属于内敛型的,但也豪放。做韩寒的情妇,此言一出势必要出卖自己的青春灵魂。炒红了,如果韩寒不与之相伴相依,还有谁愿意与之携手到老呢?

以上的举动,恐怕仅仅是80后女作家的个别之举,只是那些尚存中国典型东方含蓄之美的女子(女作家)还在矜持。不知二人之举是否让众多被冠以“80后美女作家”的女子蠢蠢欲动。

不知余秋雨大师在看到张丽华高明的色诱技术正慢慢向自己靠近的时候,作何打算。是欣然前往,共赴美丽之约,还是淡然一笑,作人生之笑谈,这些我们都不得而知。而帅哥韩寒,是否会带朱秀在上海的某个僻静的大道上飙车,还是会挽手在东方明珠上浪漫之约,这些我们同样不得而知。

从人类生理的角度看,笔者倒是希望能给众多80后单身男作家带来一个轰轰烈烈的春天;从文学的角度来看,宁愿在无名中死亡也不能让此等荒唐恶俗之事给原本不平静的文坛再带来浑水,伤风败俗的不仅仅是某个女人,也正在步步威胁人们眼中“垮掉的一代”的末卜前途。

李泽清

## 张丽华想和余秋雨一夜情



张丽华

近日,自称“中国的欧亨利”的上海80后美女作家张丽华在自己的博客撰文称自己只想和余秋雨一夜情——

我想我也没有极其想要做爱的对象,我似乎对着余老师书上的照片,吻过了几次,不小心被同事看見,笑话了好一阵。我祈祷,有一天我能遇到余老师,能在浪漫温馨的场所,亲口告诉他,我爱你。如果没有别人在场的话,我也会将脸蛋遮起来,低声问他,是不是能和我一夜情?也许有一天,我也成为了不起的作家,我一定会大声宣布,余秋雨老师,是我最想做爱的对象。

### 网友评论

冰灵儿: 为你的坦诚执着拍手叫好!

铁马: 怕就怕大师做完爱、提起裤子就把你忘了。

广海憩园: 名演员因此可能一夜成名,名作家得靠实力。

新浪网友: 依靠一些色情的东西来勾引一些民工有意思吗?正经写点东西好不好?

新浪网友: 余秋雨做你爷爷都可以了!脑子进水了吧?

新浪网友: 无耻当有趣,下流当风情。

## 朱秀要做韩寒的情妇

80后女作家朱秀博文选摘——

我要做韩寒的情妇,我要告诉他我很爱他,如果他愿意,我会将我的第一次给他,并永远只做他的女人。要论美貌我绝不会输给任何人,论才智,本小姐也读过大学,无论哪一点我都很配他吧?

这不是一个异想天开的小女孩龌龊的念头,而是我对我心中男人的思念,对梦中情人的渴望,即使这场爱需要付出沉痛的代价,我会在他面前赤身裸体,只求与他一晚的幸福,无论第二天会带来什么,我都不后悔。我会将他留在我身体上的口水细细地保留下,一生陪伴在我的身边,去爱他,去呵护着他,哪怕我只能做他的情妇……

从人类生理的角度看,笔者倒是希望能给众多80后单身男作家带来一个轰轰烈烈的春天;从文学的角度来看,宁愿在无名中死亡也不能让此等荒唐恶俗之事给原本不平静的文坛再带来浑水,伤风败俗的不仅仅是某个女人,也正在步步威胁人们眼中“垮掉的一代”的末卜前途。

李泽清

### 网友评论

Aragonez: 余秋雨的情妇炒作完了?又炒韩寒?麻烦换个花样。

风吹裤裆JJ冻: 又是一个三鹿喝多的人。

大德尔德: 恶心,世风日下到这种地步了!

自然规则: 自己选择生活方式,无需别人的意见。决定了,就去做吧。

jchay: 天下最不要脸的人莫过于贵小姐了,实在有些佩服你的无耻!

飘泊): 这小骚娘们也懂什么叫情妇?简直就是意淫嘛,还带上点伪文化。



朱秀

## 一周语文

(2008.10.20~2008.10.26)

黄集伟专栏

## 连银行家和经理都在读《资本论》

### 1 走出去是美国,关起门来是上海

**释义:**语出姚明。本周姚明是在接受《鲁豫有约》访谈时说这句话的。

“在温瑟湖公园,姚明拥有一套300平米阿拉伯式建筑风格的别墅,周围的邻居也非常亲切友好。在外面,姚明可以以流利的英语与大家交谈,回到家,与父母、妻子的对话总是上海方言,所以姚明形容自己在休斯顿的生活是‘走出去是美国,关起门来是上海’。”

### 2 发电鞋

**释义:**本周,据法新社东京消息,日本电信电话公司(NTT)正在研发一种边走路边发电的鞋子。这种鞋子使用冲水鞋底,鞋底上附有一个小型发电机。NTT称,每走一步都会对鞋底形成压力,水压使小型涡轮旋转起来,并由此发电,目前发电功率为1.2瓦。

NTT说,只要穿着这种鞋子一直走,iPod播放器就可以一直工作下去。这种发电鞋没有蓄电功能,只要将手机与鞋相连,并一直走路,手机就可以自动充电,使用者亦可一直用手机打电话而不必担心电池没电。

这个即将兑现为现实的小发明在理论上体谅终端苦衷,并以此为创意起点、商业卖点,可

在假想里描述的只需要仰仗一直走路发电维持通话的手机电话非打不可吗?有点自虐吧。

### 3 你们怎么还不黑我啊?

**释义:**语出本周网络段子。

用户:喂,是微软吗?  
微软:是。您有什么事?

用户:不是说好要黑屏的吗?我都等一天了,你们怎么还不黑我啊?

微软:#%\$^&%

用户:你们到底黑不黑了?

微软:....

用户:说话啊!你们黑不黑?

微软:黑!盗版的才黑!你是盗版吗?

用户:是啊。100%盗版,绝对盗版!

这个虚拟的故事将微软“黑屏行动”娱乐化、八卦化。它跟你我日常生活的麦当劳化不同的是,那些为你我提供八卦化思维乐趣的网友分文不取,甘当娱乐志愿者。

### 4 100分贝

**释义:**本周,《德意志报》刊载文章称,数百万面临因耳机播放音乐音量过高而损害听力的危险,这是最近展开的一项针对MP3播放器危险的新调查所得出的结论。

根据欧盟标准,MP3到目前为止可调节的最大音量为100

分贝。据悉,新型高品质MP3正在诱使不少使用者高音量播放音乐。据估计,大约有5000万到1亿的欧洲公民每天使用类似MP3的便携式播放器听音乐。假使使用者每天用这类小型音乐播放器高音量收听音乐超过1小时,将使听力面临不可逆转的损失。

### 5 眼下连银行家和经理都在读《资本论》

**释义:**语出德国一家大型出版社负责人。金融危机不断蔓延让德国人重新认识到资本主义经济制度的弊端,马克思的名著《资本论》因此再次成为书店

畅销书。当地最新民调数据表明,原东德地区52%的居民认为自由市场经济并不合适,43%的人希望实行社会主义制度。

### 6 人格破产

**释义:**语出台湾“经营之神”王永庆。原句为:“要修养被尊敬的人格,需要经过长时间的被信任;但人格破产只需要做错一件事。”

美国时间10月15日凌晨,王永庆在睡眠中安详辞世。从16岁带着200元闯荡商场,到3年前由他领导的台塑集团成为营收破万亿元的“两万亿美元国”,每隔10年左右,王永庆总

会领悟出一套成功法则。这些成功法则也被某评论家称为“台湾遗产”。

### 7 诺贝尔奖是颁发给知识分子的

**释义:**语出2008年诺贝尔经济学奖得主、美国普林斯顿大学教授保罗·克鲁格曼。

原句为:“诺贝尔奖是颁发给知识分子的,很多知识分子都反对布什。”

克鲁格曼一直对布什政府持批评态度,对布什的经济政策和外交政策亦多有指责。他创立了新贸易理论,曾成功预言亚洲金融危机的发生。

**5. 天使or恶魔?**缤纷的面部彩绘、一长串的耳洞、五颜六色的头发……近日,一组名为《巨“I”》的90后非主流聚会照片

现身某娱乐论坛。网友评论,“脑袋让驴踢了”“一代不如一代”“没有渣滓哪来精英”“这样的装扮人家美国人1970年代就搞了,咱整整落后30年”。

**6. “熊猫狗”**近日,一组名为“山寨熊猫”的照片出现在某论坛。照片中的女子手里俨然遛着一只“熊猫”,该“熊猫”还与街上其他黑白相间的小狗“四目相对”。其实,这只不过是一只被染了色的普通小狗。牵着这样的“宠物”上街,回头率绝对高!

**7. 最“牛”的婚宴**21日,有网友发布了一组某地农村婚宴现场的照片,场面之大实在令人咋舌。将近500张圆桌,盘大量的菜肴……网友惊叹:“这是婚宴还是盛宴?!怎么可能像夜市大排档呢?”实习生吕为整理

## 雪花啤酒 品质优先

—南京本地产雪花啤酒下线100天

工厂。工厂坐落于山清水秀、人杰地灵的“南京新市区”—江宁科学园区,占地面积300余亩,建筑面积160000平方米,项目总投资9000万美元。其生产车间全部按照国际一流标准建造,拥有4条全自动灌装线,可以实现超净无菌的环境中全自动灌装,保证了整个生产过程的无菌化控制。因此,南京消费者就能享受到真正产地优质的新鲜啤酒。

华润雪花啤酒(南京)有限公司是华润雪花啤酒在江苏拥有的第四家现代化生产工厂。不仅如此,每一瓶雪花